



菏泽开展大气重点污染源集中整治行动 除应急抢险项目外,工地全部停工



本报菏泽12月11日讯(记者 邢孟) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽市秋冬季大气污染综合治理攻坚行动协调联络组了解到,即日起至12月31日,菏泽将对主城区大气重点污染源开展集中整治行动,整治重点涉及道路扬尘、施工扬尘、道路拥堵、餐饮油烟、散煤燃烧、垃圾焚烧、烟花爆竹燃放等方面。

根据要求,即日起至12月31日,在认真落实好《菏泽市落实〈京津冀及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案〉实施方案》基础上,针对落实过程中存在的薄弱

环节,解决影响环境空气质量的重点污染源。按照属地管理、重心下移、部门联动、相关单位共同参与的工作机制,解决扬尘、机动车、餐饮油烟、燃煤等大气环境污染突出问题,切实改善区域环境空气质量。

强化扬尘管控,严格落实“封土工程”。区域内所有工地土石方作业,包括建筑工程、市政工程等,除供暖、供水、供电、供气应急抢险项目外,全部停工。严禁城中村及周边违章建筑拆改作业,严禁出现土堆、料堆裸露现象。对区域内渣土车全部封停,严禁渣土车上路。加大道路保洁力度。对主次道路(机动车道、非机动车道、人行道)和扬尘突出路段加大清扫保洁、洒水降尘力度。抓好绿化植被清洗,组

织开展“全城清洁”行动。

严禁散煤燃烧,将对区域内饭店、餐馆等经营业户进行拉网式排查,严禁散煤燃烧。严查入城运煤车辆,严防煤炭流入。严控机动车污染方面,将加大对进入限行区域的车辆查处力度。危险化学品运输车、特型机动车、重型和中型载货汽车等不得驶入限行区域[南至南外环(不含),北至北外环(不含),西至昆明路(不含),东至上海路(不含)以内区域]。达不到国IV排放标准的重型柴油货车(车辆最大总质量大于12000KG)限行。每天开展联合执法,加强对机动车污染排放情况检查。针对城区交通拥堵造成车辆污染加重现象,由交警支队对重点区域重点路段制定禁、限行方案。

菏泽开始征集牡丹花会期间活动

本报菏泽12月11日讯(记者 李德领) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽市旅游局获悉,第27届菏泽牡丹文化旅游节拟于2018年4月中旬开幕,现向全市范围内广泛征集各单位和团体在牡丹文化旅游节期间举办的活动,活动征集截止时间为2018年1月10日。

为丰富牡丹文化旅游节活动内容,烘托节会气氛,突出“一都四乡”文化,展现全市“决胜全面小康、实现后来居上”的精神风貌,加快建成区域性旅游节点城市。菏泽国际牡丹花会组委会决定在全市范

围内广泛征集各单位和团体在牡丹文化旅游节期间(4月1日—5月31日)举办的活动。

各县区和各有关单位认真研究,提前谋划,策划贴近本县区、本行业、本部门内容的文化、旅游、体育、经贸等各类大型公益活动,并报经公安、文化等部门审批和许可后填写第27届菏泽牡丹文化旅游节活动申报表。

另外,各项活动申报表可登陆菏泽旅游政务网下载,联系电话:5310429;电子邮箱:hztm2008@163.com。

菏泽首条助贫公交46路开通

连接东北部郊区到市区,百姓省钱又省事

本报菏泽12月11日讯(记者 张建丽) 11日,菏泽市首条助贫公交46路车启动通车。该线路从杨董社区通往火车站,连接东北部郊区到市区,覆盖了岳程街道办事处3个社区6个自然村。

杨董社区位于岳程街道办事处东部,属贫困村,共有杨董、全庄、程庄、回民新村4个自然村。由于受自然条件的限制,村民出行不方便。市公共汽车公司副经理郭宇表示,为解决杨董社区沿线一带百姓出行问题,公司开通了由杨董社区到火车站的助贫公交46路,解决了村民“早进城,晚回村”的难题。

46路的线路走向为:杨董社区—经五路—朱竹路—台湾路—淮河路—上海路—长江路—桂陵路—火车站,单程19公里。具体站点有:杨董社区(新)、郝庄社区(新)、程庄(新)、玉皇化工、刘集(新)、上海路公交停车场西门(新)、玉皇盛世化工、中科能地源热泵厂、金正大国际、冉贤集、张什店、东药生物



老百姓坐上便利的46路车面露笑容 本报记者 张建丽 摄

工业园、污水处理厂、日南高速管理大队、长江路广州路路口、领将帅府、花城小区、长江路铁路小区、开发区实验小学、御庭园(火车站)、火车站。采用定时定点的形式发车。从杨董社区至火车站方向:7:00、8:40、15:00、16:30。从火车站至杨董社区方向:7:45、9:25、15:45、17:30。票价2元。46路试运营为期3个月,期间将根据客流情况及市民建议

对线路进行优化。

据市交通运输局道路运输管理处主任冯友平介绍,全市6073个建制村中,已通车的共有6045个,未通车28个,通客车比率已达到99.5%;全市2256个省定贫困村中,已通车的共有2242个,未通车的14个,通客车比率已达到99.4%。预计年底前具备通车条件建制村、省定贫困村通客车比率能够达到100%。

雄商高铁菏泽段设计定测工作全面展开

本报菏泽12月11日讯(记者 周千清) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽市发改委了解到,中国铁路设计集团有限公司菏泽项目部在菏泽境内已连续钻孔600余个,为雄商高铁菏泽段早日确定线路走向掌握第一手资料。

据悉,雄商高铁菏泽段北起郓城县郓城镇,南至曹县朱洪庙乡,沿线经郓城县、牡丹区、开发区、定陶区和曹县,全长约145公里,是雄商高铁的重要线段,涉及郓城特大桥、菏泽特大桥、曹县特大桥等控制工程。

雄商高铁菏泽段是京九高铁的一部分,为推动工程进展,菏泽市发改委与中国铁路设计集团有限公司达成了“地方政府兜

底创造条件、项目单位自行组织施工”的工作思路,并安排铁路办专人靠上负责,科学安排作业工序,精心调度施工环节,确保整个过程无缝衔接、连续作业。

据了解,根据国家中长期铁路规划(2016-2030年),中国将建设八纵八横高铁通道,其中就有京港(台)通道,也就是京九高铁,而雄商(雄安新区至商丘)高铁菏泽段是京九高铁的一部分。而作为一条国家级高铁大动脉,京九高铁将在十三五时期开工建设,线路走向与京九铁路平行,北起北京,南至香港九龙,连接京、冀、鲁、豫、皖、鄂、赣、粤、港9个省(区、市、县),预计全线通车时间安排在2022年前。

定陶公安推行微警务“平安定陶”

91个群汇聚五万受众,打造“互联网+警务”新模式

本报定陶12月11日讯(记者 赵念东) 11日,定陶公安举行定陶公安“微警务”新闻发布会,齐鲁晚报记者从现场获悉,今年10月份,定陶公安微警务“平安定陶”正式上线试运行,以“互联网+警务”新模式建立91个“平安服务微信群”,涵盖辖区五万受众,让更多服务项目在网上走、线上流,实现了让“数据多跑路,群众少跑腿”的目标。

定陶公安微警务“平安定陶”上线试运行后,先后推出窗口业务预受理、窗口办理预约等

多项服务功能。通过网上预约途径,市民可合理安排办事时间,同时提高了警务效能,实现了惠民与利警的“双赢”局面。

截至目前,定陶公安微警务“平安定陶”已为市民提供咨询服务8000余次,办理户籍、出入境等业务预约服务2000余次,初步实现了让“数据多跑路,群众少跑腿”的目标。

同时,微警务成为打击犯罪的一大利器,通过“微友”的力量一起破案,举报人填写的所有举报信息将依法受到保护,对提供重要线索并经查证属实的,公安

机关根据有关规定给予发“红包”,奖励最高可达10万元。截至目前,定陶公安微警务“平安定陶”共接受群众咨询三万余条,解决求助事项4980起,收集举报线索2360余条,协助破获案件156起。通过及时发布嫌疑人照片、协查指令等信息,破获案件120余起,抓获各类犯罪嫌疑人70余名。

此外,91个“平安服务群”覆盖人员5万余名,信息传递在群转发中裂变,传播效应辐射全区360个自然村二十余万群众。治安管理工作获得了高效提升。

小雪将临,气温走低

本报菏泽12月11日讯(记者 李德领) 市民盼望的小雪将要来了,11日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,14到15日,菏泽将有小雪降临。本周天气多变,气温偏低,市民外出要注意添加衣物,预防感冒。

周末时菏泽的蓝天白云,好天气让不少市民选择短途自驾游,但空气比较相对干燥,市民应多补充水分。

气象专家根据天气形势分析,13日以前,高空环流为平直西风,多小槽东移,天空云量偏多,影响太阳辐射,温度较上周明显下降,最高气温6℃左右14

到16日有南支暖湿气流,影响我市天气阴,14到15日有小雪,17日有强冷空气南下,北风4级左右,气温下降明显,寒冷感加重,请注意防寒保暖。

据菏泽市气象台11日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:11日夜间到12日白天,多云,最高温度5度,最低温度-3℃,东北风转北风2-3级。12日夜间到13日白天,多云,最高温度5℃,最低温度-1℃,东北风2-3级转3-4级。13日夜间到14日白天,雨夹雪,最高温度5℃,最低温度0℃,东北风2-3级。